



MINISTERUL EDUCAȚIEI  
UNIVERSITATEA "PETRE ANDREI" DIN IAȘI  
Înființată prin Legea nr. 408 / 20.06.2002  
CIF: 26596943

**FACULTATEA DE ECONOMIE**

Sediul: Strada Bălușescu nr. 2, Iași

Tel/Fax: 0735217715

Web: www.upa.ro; E-mail: upaeconomie@yahoo.com

**Program Postuniversitar de Formare și Dezvoltare Profesională Continuă  
Management financiar și dezvoltare durabilă**

Forma de învățământ: Cu frecvență

Domeniul de licență pe care se fundamentează domeniul de studii: **Finanțe**

Calificarea universitară pe care se fundamentează programul de studii: **Finanțe și bănci**

Durata: **180 ore / 15 ECTS**

**PLAN DE ÎNVĂȚĂMÂNT**

*Valabil începând cu anul universitar 2022–2023*

Nr. crt.	Disciplina	Activități didactice					Număr credite	Forme de evaluare			
		C	S	L	P	AP		E	C	P	
1.	Management financiar european	12				24	3	X			
2.	Finanțarea investițiilor în context european	12				24	3	X			
3.	Managementul proiectelor de dezvoltare comunitară durabilă	12				24	3	X			
4.	Dimensiuni socio-economice și de mediu privind dezvoltarea durabilă	12				24	3	X			
5.	Consolidarea informațiilor financiare	12				24	3	X			
<b>TOTAL</b>		<b>60</b>				<b>120</b>					
		<b>180 ore</b>					<b>15</b>	<b>5</b>			
<b>Examen de certificare a competențelor profesionale</b>							<b>5</b>				

**Abrevieri:**

C – curs; S – seminar; L – laborator; P – proiect; AP – aplicații practice;  
E – examen; C – colocviu; P – proiect.

**Competențe:**

C1.1 Identificarea și definirea conceptelor, teoriilor, metodelor și instrumentelor de natură financiară în entitățile/organizațiile naționale și internaționale, precum și a celor de dezvoltare durabilă

C1.2 Explicarea și interpretarea riscurilor sociale de la nivel comunitar

C1.3 Aplicarea conceptelor, teoriilor, metodelor și instrumentelor de natură financiară în entitățile private și publice naționale și internaționale pentru rezolvarea de probleme specifice

C1.4 Evaluarea critică a conceptelor, metodelor și instrumentelor de natură financiară folosite pentru rezolvarea de probleme

C1.5 Valorificarea conceptelor, teoriilor și metodelor în elaborarea de proiecte la nivel comunitar

C2.1 Identificarea și definirea metodelor, tehnicilor și instrumentelor de culegere, analiză și interpretare a datelor în activitățile de dezvoltare durabilă

C2.2 Explicarea metodelor, tehnicilor și instrumentelor de culegere, analiză și interpretare a datelor referitoare la o problemă economico-financiară

C2.3 Aplicarea metodelor, tehnicilor și instrumentelor de culegere, analiză și interpretare a datelor referitoare la indicatorii de dezvoltare durabilă

C3.1 Descrierea lucrărilor de natură economico-financiară realizate la nivelul entităților/organizațiilor private și publice

C3.2 Definierea mediului organizației, a grupurilor sociale. identificarea și descrierea principalelor variabile ale acestuia

C3.4 Interpretarea impactului variabilelor de mediu asupra activității organizației, a grupurilor sociale

C4.1 Identificarea și descrierea operațiunilor și tranzacțiilor financiare

C4.5 Consultanță în accesarea resurselor comunitare

CT1 Aplicarea principiilor, normelor și valorilor eticii profesionale în cadrul propriei strategii de muncă riguroasă, eficientă și responsabilă

CT3 Identificarea oportunităților de formare continuă și valorificarea eficientă a resurselor și tehnicilor de învățare pentru propria dezvoltare

**RECTOR,**  
Prof. univ. dr. **Sorin BOCANCEA**



**DECAN,**  
Conf. univ. dr. **Florin Ioan SCORȚESCU**

